Задача
Визначити обсяг випуску продукції за рік. 

	Вироби
	Ціна виробу, тис. грн.
	Кількість виробів, шт.

	А
	1,5
	300

	Б
	4,5
	400


Задача
Визначити обсяг виробництва продукціі на підприємстві у вартісному виразі 

	Вироби
	Продуктивність праці, тис. грн.
	Кількість робітників, чол.

	А
	15
	40

	Б
	21
	35


Задача 
Визначити рентабельність кожного виробу. що виготовляється на Підприємстві 

	Вироби
	Собівартість виробу, грн.
	Кількість виробів, шт.
	Обсяг виробництва, тис. грн

	А
	4000
	300
	1500

	Б
	5000
	400
	2400


Задача 
В плановому році підприємство націлено збільшити прибуток. Для цього розроблено два варіанта. Перший варіант передбачає зменшити собівартість продукції на 5%, а обсяг виробництва залишиться незмінним. Другий варіант передбачає зменшити собівартість продукції на 2%, а обсяг виробництва збільшити на 7%. 

Задача
Обсяг виробництва базового року складав 1 млн. грн. Прибуток - 250 тис. грн. Визначте, який з двох варіантів буде найвигіднішим для підприємства. 

Задача 11

Визначити собівартість продукції на підприємстві. 

	Вироби 
	Ціна одиниці, тис, грн. 
	Кількість виробів, 
	Рентабельність, % 

	
	
	од. 
	

	А 
	1500 
	280 
	17 

	Б 
	2600 
	150 
	15 


Задача 17

Визначити прибуток по кожному виробу та по підприємству в цілому. 

	Вироби 
	Обсяг виробництва, тис, грн. 
	Кількість виробів, 
	Рентабельність, % 

	
	
	од. 
	

	А 
	2500
	355
	10

	Б 
	2000
	450
	12


Задача 24

	Визначити обсяг випуску продукції за рік. 
	

	Вироби 
	Кількість виробів, од. 
	Ціна одиниці, тис. грн. 

	А 
	300 
	3,5 

	5 
	. 400 
	4,5 


Задача 1 

Чисельність персоналу на підприємстві виросла на 15 %, Обсяг виробництва збільшився на 12 % Ціна на продукцію підприємства виросла на 20%, Визначити зміни продуктивності праці на підприємстві у вартісному та натуральному виразі,
Задача 8 
Вартість виготовленої продукції зросла до кінця року на 40%. В натуральному виразі було виготовлено продукції на 10% більше, ніж за попередній період. Чисельність персоналу збільшилась на 5%. Визначити зміни продуктивності праці в натуральному та вартісному виразі. 

Задача 9 

Чисельність персоналу на підприємстві зросла на 5%. Обсяг виробництва збільшився на 20%. Ціна на продукцію підприємства зросла на 12%. Визначити зміни продуктивності праці на підприємстві в натуральному та вартісному виразі. 

Задача 11 

Кількість працюючих на підприємстві зросла з 150 до 170 чоловік. Тривалість робочого тижня збільшилась з 35 до 40 годин. Обсяг виробляємої продукції збільшився на 12%. Визначити зміни годинної продуктивності праці на підприємстві.
Задача 14
Обсяг виробництва на підприємстві збільшився на 5%. Ціна на вироби зменшилась на 10%. Чисельність персоналу не змінилась. Визначити зміни продуктивності праці персоналу в натуральному виразі. 

Задача 18 

Продуктивність праці в плановому періоді збільшиться на 15%. Обсяг виробництва збільшиться на 7%. Чисельність персоналу до початку планового періоду складає 82 людини. Визначити, як повинна змінитися кількість працюючих в плановому періоді

